-lOW

390 4645 / 390 4645 S / 390 4645 W

MONTAGEANLEITUNG
INSTALLATION INSTRUCTION

el STEINBERG




ANIMIERTES DISPLAY
ANIMATED DISPLAY

4

VERBRAUCHER
OUTLETS

SOFTTOUCH

TASTEN
BUTTONS

TEMPERATURANZEIGE
UBER LED FARBVERLAUF
TEMPERATURE SENSITIVE
COLOUR GRADIENT LED

=
COLD

o




DE MONTAGEANLEITUNG

|

|

iFLOW iFLOW iFLOW N
390 4645 390 4645 S 390 4645 W h
q
N
iFLOW - VOLLELEKTRONISCHE ARMATUR ALLGEMEIN

MIT DIGITALANZEIGE FUR BIS ZU 4 VERBRAUCHER

. mit Einbaukérper fiir Steuerung und Regelung Die Montageanleitung beinhaltet Vorgaben fir die vorschriftsgemal3e Installation der

. intuitiver Bedienkomfort dank Softtouch Tasten und Digitaldisplay iFlow. Die Produktgarantie erlischt, wenn das Produkt nicht gemaf der Montageanleitung

) ) oo . installiert wird. Die Montage ist nur durch qualifizierte Sanitérinstallations-Fachbetriebe
- Sicherheitssperre bei 38°C voreingestellt

. unter Beachtung dieser Montageanleitung und den ldnderspezifisch geltenden Normen,
- ohne Mengenregulierung

%" Ausgange Regelungen und Sicherheitsbestimmungen zuldssig.
- elektronische Temperaturregelung

- Durchflussmenge bis zu 25 I/min bei 3 bar

- Anschlussschlauch und Verbindungsschlauch nicht im Lieferumfang enthalten

- Schwarz/Chrom, Matt Black, Matt White

|4 | 5|



DE LIEFERUMFANG TECHNISCHE ZEICHNUNG | DE

L T S

4,50 _ 80
2 71
‘j}
T 38¢
A R & L
o
|

1. Mischeinheit 6. Mini-DIN-Kabel (7,5 m)  11.4 x Innensechskant 15. Schallschutzmatte
Senkschraube M3 x 6 mm & 4x Entkopplungs-
2. Umstelleinheit 7. Netzteil 12V scheiben S. 11
12. 4 x Senkkopfschrauben
3. Bedieneinheit 8. O-Ring 120x 1,2 mm M4,2 x 38 mm
4. Montagekasten 9. 2 x Siebdichtung 12" 13. 8 x Linsenkopfschrauben
M4,2 x 45 mm
5. Rosette 10. 2 x Verschlusskappe 2"

mit Gummidichtung 14. 12 x Dubel M6

| 6| 7



DE MONTAGEANLEITUNG

EMPFEHLUNG VERLEGEN DES MINI-DIN-KABELS FUR DIE ELEKTRONISCHE STEUERUNG
»

[ -

BEISPIELE FUR
INSTALLATIONSORTE

Um problemlosen Betrieb und Wartung 1.1 Kunststoffrohr unter Putz fiir Steuerungskabel (Mini-DIN) zwischen Einstell- und Bedien-

2 ggwalhrlglsten,lmuss die IHOV,V leicht einheit verlegen (Kunststoffrohr nicht im Lieferumfang enthalten).
zugdnglich installiert werden. Misch-
und Umstelleinheit im Idealfall in einem
Verteilerschrank oder unter Putz — mit
Wartungsklappe - auSerhalb des Dusch-

bereichs installieren.

ACHTUNG: Durchmesser des Mini-DIN-Kabels beachten!

1.2 Mini-DIN-Kabel einziehen — Schnur
oder anderes diinnes Kabel als
Einzugshilfe verwenden (Schnur/Hilfs-
kabel nicht im Lieferumfang enthalten)
ACHTUNG: Ldnge des im Lieferumfang
enthaltenen Mini-DIN-Kabels (7,5 m)

beachten

8 | 9



DE MONTAGEANLEITUNG

SETZEN DES MONTAGEKASTENS FUR BEDIENEINHEIT

;i ik
—

4 x Senkkopfschrauben
M4,2 x 38 mm

Tiefe des Montagekastens: 36 mm
Zugabe fiir Mini-Din Anschliisse: 40 mm

2.1

VERTIEFUNG FUR MONTAGEKASTEN
ACHTUNG: Montagetiefe beachten!
Fur die Mini-DIN-Anschlisse mindestens 40 mm zur Tiefe des

Montagekastens hinzugeben!

2.2 Befestigungsldcher bohren
- Dlbel setzen

- Mini-DIN-Kabel von hinten in den Montagekasten einziehen
- Montagekasten zur Wand mit Silikon abdichten
(ACHTUNG: Silikon nicht auf die Fliese auftragen!)

2.3 Montagekasten in Waage bringen und festschrauben

MONTAGE VON UMSTELL- UND MISCHEINHEIT

Bitte ergdnzen mit Steinberg Schallschutz-
matte Ta und Entkopplungsscheiben 1b.

8 x Linsenkopfschrauben
M4,2 x 45mm

3.2 Befestigungsldcher bohren und 3.3  Misch- und Umstelleinheit in Waage

Dubel setzen bringen und festschrauben

10




DE

MONTAGEANLEITUNG

MONTAGE DER BEDIENEINHEIT

4.1

4.2

4.3

4.4

-

O-Ring (im Bild blau) von der Ruckseite aus Uber

die Bedieneinheit ziehen, bis dieser an der Frontplatte
anliegt

Interne Mini-DIN-Anschlisse der Bedieneinheit fr
Temperaturwahl und Anzeige miteinander verbinden
Externen Mini-DIN-Anschluss der Bedieneinheit mit
Mini-DIN-Anschluss der Umstelleinheit verbinden
Bedieneinheit an Montagekasten anschrauben

- Rosette auf Montagekasten aufsetzen

Rickansicht

@ 4 x Innensechskant

Senkschraube M3 x 6 mm

ANSCHLIESSEN DER WASSERLEITUNGEN UND VERBRAUCHER

12

\

5.1 ACHTUNG: Anschlusssymbole auf der Umstelleinheit
beachten!
- Nicht verwendete Ausgangsanschlisse mit

Verschlusskappen G 4" verschliel3en

@60

Handbrause Schwall

Regenbrause Seitenbrause

13




DE MONTAGEANLEITUNG

6

ANSCHLIESSEN DER WASSERLEITUNGEN UND VERBRAUCHER VERBINDEN DER ANSCHLUSSE FUR DIE ELEKTRONISCHE STEUERUNG

T4 ) {f =
Y

7.1 Mini-DIN-Anschluss der Umstelleinheit mit Mini-DIN-Anschluss
der Bedieneinheit verbinden

7.2 Mini-DIN-Anschluss der Mischeinheit mit Mini-DIN-Anschluss
der Umstelleinheit verbinden

7.3 Netzteil mit Umstelleinheit verbinden

6.1 Siebdichtungen G %" in KW- und WW- Zulauf einsetzen

6.2 KW-und WW-Zulauf (G %2") an Mischeinheit anschlielen
(Anschlusssymbole beachten!)

6.3 Mischwasserzuleitung zwischen Mischeinheit und
Umstelleinheit anschliel3en (G 14"

6.4 \erbraucher an Umstelleinheit anschlieRen (G 2")

14 15



uayosnejsne J0ssazoid

‘usapuyaq uuep apuelsuahan
Ua1agNE BUIY YIS pun 3s| Jdgnes
3 SSBP ‘U|[91SNZIBYDIS WN ‘NUSA Sep 1S uanidiagn

Y20y NZ YINIPISSSEMULIBA
3 PJ2JOP JNe[nzIassemy|ey| wi [USABRIYSYINY

1b1azue Jjex“aIs siq
‘uld plajusipag we njessdwsa] S1p SIS Ud|[A1S

usyulq HDOH NZ 1S1 4NLvd3IdNIL
ud|[23suId (Bdw | S) yonIpsse|ulIassemy|ey 420y Nz 351 InjesadwialsiiuInIassemyey Jewunan -4NYINZYISSYM LTV
‘uue| UaYdIaLIS USINUI ¢
(S|ewyaw yone y1epag 19q) UOA geyauul Jydiu Jnjesadwa] 33|[93sabuld a1p Jassem
Nau JeIa0) sep 3l UalIels -UdSI|\ Sep ssep os ‘Bue| nz 3si Bunyd|nziassemwiiep) aig
uaydsnelsne 10ssazoid
uapuyaq utiep apuglsuaban
uJ4agNe dUIRY YdIS pun 3s| Jagnes U0y NZ 351 3oNIpIassemy|ed|
3 SSBP ‘U|[3SNZIBYDIS WN ‘|USA Sep 315 uasnidiagn 13 P{24OP JNeINZISSSEMULIBAN Wi [IUSABR|YISHINY
ud||23SUID (edW | S5) }ONIPSSL|UIDISSSEMWIRAN BLpalu NZ 351 INJeIadW)SHIIIUIDISSSEMULIBAN DIYa3IN NZ LSI
usxulq SONVONIFHISSYMINEYM
uaynid BunblOSIaAIaSSEMWIBA JERTYEENEINVEN Jewydy $3a ¥NLYYIdWIL
2058 434N YNLVHYIdWIL
ud||23sUId (edW | S) 3ONIPSSL|UIDISSSEMWIRAN 1,68 1990 163]| synejnziassemwiie) sap anjesadwal 3l | UdUI|g [BWIUSGRIS -S11IYINIFHISSYMINEYM
uajnud Bunpuliganagey 161peYdSaq puls NS
uanulg
uaynud Bunpuigianjagey UasS0]UISaBUE IYIU 35} [aq(ey Jewsydas YITHIISONNANIGYIA
usxulq SYILTVHOSNISOAMDILS
uaydsneysne J0ssazoid ||lejsnesolo Jewjun4 $3a 1IV4SNY
usxulq SHOSNISYNLVYHIdWILSSYINIF
uaydsneysne J0ssazoid S19|YnyiniesadwaIassemwIep) Sap |[ejsny JewaIp $3a 1Iv4SNY
ONNTIDIYYNLYHIdNIL
uaydsneysne J0ssazoid SSe|SNY We S10SUdsIN}eladwalIassep) SIp |[ejsny | uaxullg sabijewraig 43a TIv4SNY
uaydsneysne 10ssazoid $105S3Z01d S3P ||BySNY

U|[335UID (AW | 5) 32NIPSSL|UIDISSSEMULIBA

Yo0y NZ 3dNIPIssemgioH

uaxuIlq
uaynid BunBiosianiassemi|ey| 19558/ SR1[BY UId) [ewPmZ S3SSYINIZ NILTVY S3a TIV4SNY
WHIHDSATIg Waa 4nY
NIDNNSQT NIHDVSHN FHDITOQW NDYINITE ONNATIWYITHIA

S$3d0JY3THI4 mold!

17



EN INSTALLATION INSTRUCTIONS

¥

iFLOW iFLOW iFLOW
390 4645 390 4645 S 390 4645 W

~ 7

iFLOW - HANDS FREE ELECTRONIC MIXER IMPORTANT INFORMATION
WITH DIGITAL INDICATOR FOR UP TO 4 OUTLETS

This manual contains instructions for proper installation and commissioning of the iFLow.

- complete with concealed body for controls and adjustment
N R Warranty will be void if this product is not installed and commissioned as stated in this
- intuitive use thanks to soft touch buttons and digital indicator y P
' : o manual. Installation and commissioning must be done as stated in this manual and by a

. anti-scald device preset at 38

) fully qualified sanitary installation business and must comply with applicable standards and
- without volume control

Y safety regulations in your country.
- 12" outlets y 1eg y Y

- with electronic temperature control
- flow rate up to 25 L/min at 3 bars
-connection and inlet pipe feed/s not included — order separately

- black/chrome, matt black, matt white

|18| |19|



EN PARTS IDENTIFICATION DIMENSIONS | EN

(SHOWN IN MILLIMETRES)

L T S

4,50 _ 80

132,50
170
148

101,50

............................................................................................................................................. 156
1. mixer module 6. mini-DIN cable (7.5 m) 11. 4 x countersunk 15. Soundproofing a o O 5
Allen bolt M3 x 6 mm mat & 4x @ @ @ q
2. diverter module 7. AC adapter 12V decoupling @ @ @ @
12. 4 x countersunk screw disc see p. 23
3. control module 8.0ring 120x 1.2 mm M4.2 x 38 mm
4. control module casing 9. 2 x filter gasket /2" BSP 13. 8 x raised countersunk

screw M4.2 x 45 mm

5. control module cover  10. 2 x end cap 4" BSP with
rosette rubber gasket 14. 12 x plastic screw anchor M6

|20| 21



EN INSTALLATION INSTRUCTIONS

RECOMMENDED FIXING POSITION INSTALLING THE CONTROL MODULE CABLE
»

-

[ e

\\\
v \\

S e

EXAMPLES OF
FIXING POSITIONS

The iFlow must be installed for easy ac- 1.1 Install concealed flexible plastic pipe for mini-DIN control cable connecting control

cess to allow proper operation and servi-
cing. Ideal for mixer and diverter module
is installation in a distribution box or
concealed — with a lid for servicing —
outside the shower area.

and diverter module (Plastic pipe not supplied)

NOTE: Width of mini-DIN cable

1.2 Insert mini-DIN cable - Use string or
wire as aid (not supplied).
NOTE: Length of the supplied mini-DIN
cableis 7.5m. / “(

22 | 23



EN INSTALLATION INSTRUCTIONS

INSTALLING THE CONTROL MODULE CASING

b

' .
@ 4 x countersun
M4.2 x 38 mm

Depth of control module casing: 36 mm @
Add 40 mm for mini-DIN cable

2.1

MAKE A RECESS IN THE WALLTO HOUSE
THE CONTROL MODULE CASING

Note installation depth to be sufficient:
Allow a minimum of 40mm clearance from back of casing

for mini-DIN jacks

2.2 Drill fixing holes
- Apply screw anchors (not supplied)
- Insert mini-DIN cable from back of casing
- Apply silicone sealant to the sides of the casing
facing the wall (NOTE: Do not apply silicone sealant
to the tiling)

2.3 Align casing and fix with screws

S—
screw

MOUNTING DIVERTER AND MIXER MODULE

Complement with Steinberg soundproofing
mat 1a and decoupling discs 1b.

@ 8 x raised countersunk
screw M4.2 x 45 mm

3.2 Apply screw anchors

la

T

Q

3.3 Align mixer and diverter module and

fix with screws

24

25




EN

INSTALLATION INSTRUCTIONS

MOUNTING THE CONTROL MODULE

4.1

4.2

43
4.4

back view

back view

Apply O ring (marked in blue) to back of control
module and pull to front so that it has contact with
front plate

Connect mini-DIN jacks of temperature knob and
indicator

Connect mini-DIN jacks of control and diverter units @
Fix control module to casing with screws

- Attach cover rosette to casing

@ 4 x countersunk
Allen bolt M3 x 6 mm

CONNECTING WATER FEEDS AND OUTLETS

26

Handshower

5.1 Note symbols for proper connection

- Apply ¥2" BSP end caps to unused outlets

@O0

Waterfall Rainshower Lateral Shower

27




EN INSTALLATION INSTRUCTIONS

CONNECTING WATER FEEDS AND OUTLETS CONNECTING CABLES FOR ELECTRONIC CONTROL

,“‘ é;; \\i” J A

7.1 Connect mini-DIN jacks of diverter and control module

7.2 Connect mini-DIN jacks of mixer and diverter module

7.3 Connect AC adapter to diverter module

6.1 Insert 2" BSP filter gaskets in Cold and Hot water feed

6.2 Connect Cold and Hot water feed (2" BSP) to mixer

—ay
ANT

module (Note symbols for proper connection)
6.3 Connect blended Cold/Hot water feed from mixer to
diverter module (2" BSP)

6.4 Connect diverter module to outlets (2" BSP)

28 29



Jossa201d ade|day

3pIsul $199(0 AIDNIISGO PUEB LIP 10§ SAJRA 3D3YD

yb1y 003 ainssaid Ia3em joy pue
SAI1D9J9P SA[EA }DBUD PID) J3}eM P|OD

pake|dsip si,p|0D, |13un
|oued jos3u0d uo ainjesadwsa}l 3snlpy

HOSIH 001 3dN.1vy3dN3L
(edw|5) ainssaid pasy 191em 10y 1snfpy Y61y 001 ainjesadwa) pasy Ja1em pjod S\uIg 6 a334 ¥3LYM a10D
S9INUIW Z UlyM injesadwia) 19s Yyoeal Jouued
(A1eSS9D3U JI SWIY [IDASS) DDIASP 1URISDY J131eM paxiw :6uo| 00) SI Pas) J91em J0H
Jossadoad ade|day
yb1y 001 aunssaud 4a3em pjod pue
dpIsul 51290 SADNIISCO PUR LIIP J0) DABA YIBYD DAI1DJIP DA[BA DD Py J91EM JOH
(edw | 5) aunssaid pasy Ja1em oy 1snlpy MO| 00} 21njesadwa) Pas) Jo1em J0H
MOT 001 34N1IVYIdNIL
Pa3j 191eM 10y 3d9y) d|qejieAe 1ajem 3oy oN g 8 4334 ¥Y3LVM 1OH
2,58< IUNLVYHIdNIL
(edw | 5) ainssaud pasy ua1em oy Isnfpy 0,58 Spa9Xa 2unjesadwa) pasy Js1em JoH s\ulg /£ 334 431YM LOH
U0I129UU0D 3|qed ¥I3YD pabewep suld
uol159uuod 3|qed 333y pa3>2uu0> jou 3|ged g9 4OHY3 NOILDINNOD
Jossadoid ade|day oinjlej J0JON S)ullg § HOLIMS L3XD0S :34N1Iv4
HOSNIS FUNLIVYYIdNIL
J1ossadoid ade|day |1e} Josuas ainjesaduwia) Jarem JoH syuIg v @334 :39N7Iv4
10s59301d 2de|daY 1e Josuas ainjesadwia) 33em 3IN0 sjulg € TOYLINOD FINLVYIdWIL FUNTIVA
J1ossadoud ade|day |1e} 105533014
(edw|5) aunssaid pasy 191em 1oy Isnlpy ybiy 001 ainssaid 1a1em J0H
po34 191eM PJod 23y 131em p|od ON g a334 410D -3dNTIv4
300D Yoyyu3
SNOILNTOS $3SNvD 3791SSOd MNITg AV1dSIA NO 39VSSIN HOYH3

S3A0J YOouy3 mojd!

31



SENSUAL

RAIN

SISINEISNE

]

STEINBERG GmbH
Schiess-Str. 30
D-40549 Diisseldorf
Tel. +49 (0)211 520 249-0
Fax: +49 (0) 211 520 249 -20
info@steinberg-armaturen.de
www.steinberg-armaturen.de

Der Hersteller behlt sich das Recht vor, ohne vorherige Ankiindigung technische Anderungen vorzunehmen.
The manufacturer reserves the right to make technical modifications without prior notice.

11/22



